

## MORAVSKOSLEZSKÝ DENÍK

## 1. Zemřel Luděk Golat, bývalý ředitel Národního divadla moravskoslezského

28.05.2024 Moravskoslezský deník

strana: 3 rubrika: Aktuálně

Vyšlo také v: Karvinský, Havířovský, Frýdecko-místecký, Třinecký deník | Opavský, Hlučínský, Bruntálský, Krnovský, Novojičínský deník

Odkaz na originál

Klíčová slova: divadla (6); moravskoslezského (4); Národního (4); Antonína (2); Dvořáka (2); NDM (2); Ostravě (2); Divadlem; Státního

Události

MORAVSKOSLEZSKÝ deník www.ms.denik.cz

Ostrava – Do uměleckého nebe odešla další ostravská osobnost. Ve věku 70 let zemřel bývalý ředitel **Národního divadla moravskoslezského** a operní režisér Luděk Golat. Minulý měsíc slavil kulatiny... Operní režisér a někdejší ředitel **Národního divadla moravskoslezského** se narodil 28. dubna 1954 v Ostravě, kde zahájil studium na gymnáziu, maturitu už skládal v Praze v roce 1973 a byl poté přijat na Pražskou konzervatoř. Po roce přešel na Hudební fakultu Akademie múzických umění. Studium ukončil v roce 1979.

Svou profesionální dráhu operního sólisty zahájil Luděk Golat v Hradci Králové. Po absolvování základní vojenské služby v Praze přešel do Operního studia HAMU, aspiranturu ukončil v roce 1984, kdy nastoupil jako sólista opery tehdejšího **Státního divadla v Ostravě**. V **Ostravě** vytvořil řadu krásných basových rolí. Po roce dostal nabídku ke spolupráci s Komorní operou v Praze, kde byl rok a půl sólistou. V roce 1992 se stal šéfem opery **Národního divadla moravskoslezského**. Režíroval celou řadu úspěšných operních inscenací.

V roce 1999 byl jmenován do funkce ředitele **Národního divadla moravskoslezského**. V této pozici pro něj byla největší výzvou rozsáhlá rekonstrukce **Divadla Antonína Dvořáka**, která probíhala v letech 1999–2000 a brzy následující stavba nové Provozní budovy za **Divadlem Antonína Dvořáka** (2000–2001). Ani po odchodu z **NDM** v roce 2009 se opeře nevzdálil. Po celém světě režíroval desítky operních inscenací, někdy také v pozici producenta nebo účinkujícího.

Zemřel náhle na selhání srdce v neděli 26. května 2024.

cin Foto: **NDM**

## Zemřel Luděk Golat, bývalý ředitel Národního divadla moravskoslezského



**Ostrava** – Do uměleckého nebe odešla další ostravská osobnost. Ve věku 70 let zemřel bývalý ředitel Národního divadla moravskoslezského a operní režisér Luděk Golat. Minulý měsíc slavil kulatiny... Operní režisér a někdejší ředitel Národního divadla moravskoslezského se narodil 28. dubna 1954 v Ostravě, kde

zahájil studium na gymnáziu, maturitu už skládal v Praze v roce 1973 a byl poté přijat na Pražskou konzervatoř. Po roce přešel na Hudební fakultu Akademie múzických umění. Studium ukončil v roce 1979.

Svou profesionální dráhu operního sólisty zahájil Luděk Golat v Hradci Králové. Po absolvování základní vojenské služby v Praze přešel do Operního studia HAMU, aspiranturu ukončil v roce 1984, kdy nastoupil jako sólista opery tehdejšího Státního divadla v Ostravě. V Ostravě vytvořil řadu krásných basových rolí. Po roce dostal nabídku ke spolupráci s Komorní operou v Praze, kde byl rok a půl sólistou. V roce 1992 se stal šéfem opery Národního divadla moravskoslezského. Režimoval celou řadu úspěšných operních inscenací. V roce 1999 byl jmenován do funkce ředitele Národního divadla moravskoslezského. V této pozici pro něj byla největší výzvou rozsáhlá rekonstrukce Divadla Antonína Dvořáka, která probíhala v letech 1999–2000 a brzy následující stavba nové Provozní budovy za Divadlem Antonína Dvořáka (2000–2001). Ani po odchodu z NDM v roce 2009 se opeře nevzdálil. Po celém světě režimoval desítky operních inscenací, někdy také v pozici producenta nebo účinkujícího. Zemřel náhle na selhání srdce v neděli 26. května 2024. **(cin)** Foto: NDM

« zpět na začátek